



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в убийстве жены и в покушении на убийство своих малолетних детей



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.3 ст.30 - пп. «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 30 июня 2017 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов по проспекту Обуховской Обороны, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений несколько раз ударил ножом свою супругу 1975 года рождения и детей 2001 и 2005 годов рождения, которые были госпитализированы в больницу, где женщина скончалась в тот же день.

Судом злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 15 лет, с отбыванием наказания в ИК строгого режима.

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1288348>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
